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Під вогнем опинилися ППО, пункти управління дронами та
логістика окупантів

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО
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Сили оборони України завдали серії ударів по військових
об'єктах РФ - під вогнем опинилися ППО, логістика і управління
дронами.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Генеральный
штаб ЗСУ.

Читайте також: Зеленський назвав критичні втрати нафтових
портів Росії від "далекобійних" санкцій України

За даними військових, удари відбулися впродовж вчорашнього
дня та в ніч на 29 квітня.

Зокрема, українські підрозділи уразили важливі елементи
системи протиповітряної оборони та радіолокаційного
забезпечення противника.

На аеродромі "Кача" у тимчасово окупованому Криму уражено
радіолокаційну станцію "МР-10", пункт управління ППО та
наземний радіолокаційний запитувач "Пароль-4".

Крім того, у районі Тихонівки Запорізької області уражено
зенітний ракетний комплекс "Тор".

Також Сили оборони завдали ударів  по об'єктах забезпечення
окупантів.

Йдеться про склад боєприпасів у районі Первомайського та
нафтобазу "ТЕС" у Сімферополі на тимчасово окупованій
території Криму.

Окрему увагу українські військові приділяють ураженню с истем
управління безпілотниками противника.

Пункти управління БпЛА було уражено в районах Гуляйполя,
Залізничного та Тихонівки у Запорізькій області, а також у
Бондаревському, Комарі та поблизу села Запоріжжя на
Донеччині.

Крім того, ураження зафіксовано в районі Тьоткіного Курської
області РФ.
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Також уражено майстерні підрозділів безпілотників у районах
Бондаревського Донецької області та Бурчака Запорізької
області.

Окремо українські підрозділи вдарили по командно-
спостережному пункту противника в районі Покровська.

"Сили оборони України продовжать системну роботу зі
зниження бойових можливостей противника та руйнування його
військової інфраструктури", - підсумували в Генштабі.

Крім того, вранці 29 квітня безпілотники атакували одразу два
російських міста - Орськ та Перм.

Під ударами опинилися нафтопереробний завод та об'єкт
нафтопровідної компанії. Орськ розташований на відстані понад
1400 км від кордону з Україною.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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